



2.^a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 1/2018 – PAES/UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Comissão Especial de Processos Seletivos – CEPS –, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte Retificação do Edital Paes/2018:

1. No Subitem 3.3.4 do Edital, prazo para inscrições, onde se lê 10/9/2018 a 9/10/2018 leia-se 10/9/2018 a 11/10/2018. Nos subitens 3.3.4.1 e 3.5.3 (letra a), o prazo para pagamento da taxa fica alterado para 11/10/2018.
2. Referente ao prazo para pré-inscrição, citado no subitem 3.4.1 do Edital, no subitem 2.2 do Anexo I, e no subitem 2.4 do Anexo II, onde se lê 10/9/2018 a 21/9/2018 leia-se 10/9/2018 a 25/9/2018.
3. Referente ao prazo para envio da documentação, citado no Anexo I, subitem 2.2.1 (letra d), e no Anexo II, subitem 2.4.1, (letra d), onde se lê 21/9/2018 leia-se 25/9/2018.
4. No subitem 11.26 do Edital, o prazo para divulgação do Gabarito Oficial fica alterado para 17/12/2018.
5. O subitem 14.3.2.3 do Edital passa a ter a seguinte redação: Caso não exista número suficiente de candidatos aprovados para uma das categorias do Sistema de Reserva de Vagas, de determinado curso, as vagas remanescentes serão acrescidas à categoria de maior demanda (entre Egresso de Escola Pública, Negro, Egresso de Escola Pública, ou Indígena, Egresso de Escola Pública), garantindo, no que couber, 1 (uma) vaga para cada uma das outras categorias com demanda. Persistindo vagas não preenchidas, essas serão destinadas à ampla concorrência (Sistema Universal), do mesmo curso.

Montes Claros, 17 de setembro de 2018.

Professor Claudionor Barros
Coordenador da Comissão Especial de Concursos

Professor João Felício Rodrigues Neto
Pró-Reitor de Ensino

Professor João dos Reis Canela
Reitor da Unimontes